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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

𝑓(𝑥)مقدار ماکزیمم تابع  الف( = −𝑥2 + 2𝑥 +  برابر یک است. 1

𝑥√ی معادلهب(  − 1 + √𝑥2 −  یک جواب دارد. 0= 1

𝑓(𝑥)تابع  (پ = √𝑥 − 𝑥در 1 =  حد دارد.  1
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 اعداد یا عبارات مناسب تکمیل کنید. جاهای خالی را با

𝑓(𝑥)اگر  الف( = [𝑥 − 𝑓(1باشد حاصل [1 −  برابر با .................... است. (3√

𝑓(𝑥)نمودار توابع  ب( = 3𝑥  و𝑔(𝑥) = (
1

3
)

𝑥
ی به دیگر را در نقطهی یکدیگرند و همنسبت به محور ................. قرینه 

 کنند.مختصات ........................ قطع می 

𝑓(𝑥)تابع  پ( =
2𝑥+1

𝑥−4
 نیست( -پیوسته ...........)هست [1,5] یدر بازه 
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 ی صحیح را انتخاب کنید. )با راه حل(گزینه

𝑔(𝑥)اگر  الف( = 𝑎𝑥 + 𝑏  وارون تابع خطی𝑓(𝑥) =
𝑥

3
𝑎باشد، مقدار  2-  + 𝑏 کدام است؟ 

1)9           2)3-            3)3           4)9- 

 کدام یک از نقاط زیر از سه ضلع مثلث به یک فاصله است؟ ب(

 ی تلاقی سه نیمساز(نقطه4ی تلاقی سه عمود منصف   ( نقطه3ی تلاقی سه ارتفاع    (نقطه2ی تلاقی سه میانه    قطهن (1

 

کدام  𝐴𝐵باشد، طول کمان °60برابر  𝐴𝑜𝐵ی مرکزیی زاویهمفروض است. اگراندازه 6و شعاع𝑜 ای به مرکز دایره پ(

 است؟

1)π          2)
3𝜋

2
              3)2π           4)

5𝜋

2
 

 

برابر کرده و سپس یک واحد از  می باشند. اگر داده ها را دو 1و  3 ی آماری به ترتیبداده 50میانگین و انحراف معیار ت( 

 های جدید کدام است؟ها کم کنیم، ضریب تغییرات دادهآن

1)5/0        2)4/0             3)3/0           4)2/0 
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.

= 𝑓(x)یآیا دوتابع با ضابطه الف(
𝑥2

𝑥
𝑔(𝑥)و   = 𝑥 هم برابرند؟چرا؟ با 

𝑡𝑎𝑛(𝑥اگر  ب( + 25°)=𝑐𝑜𝑡(𝑥 +  کدام است؟ 𝑥باشد، مقدار  (45°
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 3از  1ی صفحه

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهرانی کل اداره

 تهران  4ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقهاداره

 دولتی دخترانه سرای دانش واحد رسالتدبیرستان غیر

 1400-1401سال تحصیلی  نوبت دومترم پایان آزمون 

 

(2)نام درس: ریاضی  

 نام دبیر: خانم عراقی 

07/03/1401 تاریخ امتحان:  

صبح 08:00ساعت امتحان:   

دقیقه 120مدت امتحان:   

 

 

 نام و نام خانوادگی:

....................................................... 

 مقطع و رشته: یازدهم تجربی

 نام پدر: ........................................

 شماره داوطلب: ..........................

 صفحه 3تعداد صفحه سوال: 



 را بیابید. 16،7،9،12،16،9،10،18های آماری ی دادهمیانهپ( 

𝑚+های معادلهریشه ت( = 2𝑥2 ی0 − (3𝑚 + 4) 𝑥 دست آورید.ها را بهعکس یکدیگرند. مجموع این ریشه 

 

 سوالات تشریحی

3𝑥صورت ی دوضلع آن بهمساحت مربعی که معادله 5 + 4𝑦 = 6𝑥و  1− + 8𝑦 =   دست آورید.باشد را به 18

1 

 75/0 کند، با ضلع سوم موازی و مساوی نصف آن است.هم وصل میهای دو ضلع را بهخطی که وسطثابت کنید درهر مثلث پاره 6
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 در شکل مقابل:

 اند.متشابه 𝐴𝐵𝐶و  𝐴𝐸𝐹های ثابت کنید مثلث الف(

 را بیابید. 𝑥مقدار  ب(

 دست آورید.را به 𝐴𝐵𝐶به  𝐴𝐸𝐹نسبت مساحت مثلث  پ(
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8 
𝑓(𝑥)اگر  =

2

𝑥−1
𝑔(𝑥)و   = √𝑥 −  ی:دو تابع باشند، مطلوب است محاسبه 3

𝐷𝑓الف(

𝑔

3𝑓)ب(                 − 𝑔)
(7)
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 دست آورید.را بهحاصل عبارت زیر

A = sin (
16𝜋

3
) × tan (

7𝜋

2
+

𝜋

6
) − cos (

9𝜋

2
+

𝜋

4
) × cot (

23𝜋

4
) 
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 را رسم کنید.نمودار توابع زیر

 𝑦 = − 𝑙𝑜𝑔3(𝑥 +   الف)(1

[0,2π] 𝑦 1−                 در = cos (𝑥 −
𝜋

4
  )ب(
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 معادلات زیر راحل کنید.

9 )الف
𝑥

+ 3𝑥 − 2 = 0 

𝑙𝑜𝑔(𝑥 )ب + 3) + 𝑙𝑜𝑔(𝑥 − 3) − 𝑙𝑜𝑔 𝑥 = 3 𝑙𝑜𝑔 2 
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𝑙𝑜𝑔اگر  12 5 = 𝑎  و𝑙𝑜𝑔 3 = 𝑏  باشد، حاصل𝑙𝑜𝑔30   بیابید. 𝑏 و 𝑎حسب را بر 12
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 .درشکل زیر، حاصل عبارت را به دست آورید 𝑓با توجه به نمودار تابع

              lim
𝑥→1+

𝑓(𝑥) − lim
𝑥→(−1)−

𝑓(𝑥) + 𝑓(1) 
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 3از  2ی صفحه
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 ی زیر را محاسبه کنید.هاحد

 lim
𝜃→

𝜋

2

𝑐𝑜𝑠2𝜃

1−sin 𝜃
lim )ب

𝑥→1+

|𝑥2+3𝑥−4|

𝑥2−𝑥
                       )الف                                                         
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𝑥ی در نقطه 𝑓(𝑥)را طوری بیابید که تابع  𝑏و  𝑎مقادیر  =  پیوسته باشد. 0

𝑓(𝑥) = {
3𝑥 − [𝑥]              𝑥 < 0 
𝑎                           𝑥 = 0 

√𝑥 + 1 + 𝑏         𝑥 > 0
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زوج باشد را بهباشد، احتمال آن که هر دو عدد رو شده  6هم، اگر مجموع دو عدد رو شده کمتر از در پرتاب دوتاس با( الف

 دست آورید.

𝑃(𝐴)دو پیشامد مستقل و  𝐴 و 𝐵اگر  ب( = 2𝑃(𝐵) = 𝑃(𝐴باشد، مقدار  0/6 ∪ 𝐵) .را بیابید 
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 دست آورید.ها را بهواریانس داده می باشد.𝑎 و 3و0و  -2 و -2 و -3ها برابر ی آماری از میانگین آنداده 6اختلاف  17
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  3از  3 یصفحه 

نمره 20جمع بارم:   








